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Câu 4: Tâm đối xứng của đồ thị hàm số nào sau đây cách gốc tọa độ một khoảng lớn nhất?
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Câu 5: Trên đồ thị hàm số 
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Câu 9: Tìm tọa độ điểm 
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Câu 10: Số điểm có tọa độ nguyên thuộc đồ thị hàm số 
[image: image55.wmf]2

2310

2

++

=

+

xx

y

x

 là:
A. 
[image: image56.wmf]16.

 
B. 
[image: image57.wmf]12.

 
C. 
[image: image58.wmf]10.

 
D. 
[image: image59.wmf]8.

 
Câu 11: Biết đồ thị 
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Câu 12: Số điểm cố định của đồ thị hàm số 
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Câu 13: Đồ thị hàm số nào dưới đây có tâm đối xứng là điểm 
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Câu 14: Cho hàm số 
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